

# REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

1790716880001

RAZON SOCIAL:

COORDINADORA INTERNACIONAL DE CARGAS DEL ECUADOR

CORDICARGAS ECUADOR SA

NOMBRE COMERCIAL:

CORDICARGAS ECUADOR S.A.

CLASE CONTRIBUYENTE:

ESPECIAL

REPRESENTANTE LEGAL:

VARGAS REY GERMAN ALBERTO

CONTADOR:

TALAVERA ONA MARIA ROSARIO

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

27/09/1985

FEC. CONSTITUCION:

27/09/1985

FEC, INSCRIPCION:

07/11/1985

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

27/08/2012

### ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

SERVICIOS DE TRANSPORTE DE CARGA PESADA POR VIA TERRESTRE

#### DOMICILIO TRIBUTARIO:

Provincia: PICHINCHA Cantón: QUITO Parroquia: CARCELEN Calle: AV. 10 DE AGOSTO Número: N63-39 Interseccion BELLAVISTA Piso: 3 Referencia ubicación: FRENTE A ISKRAPERLES Telefono Trabajo: 023464749 Telefono Trabajo: 023464580 Fax: 023500225 Email: cordi-gerencia (cordicargas com.ec Celular: 098570108

DOMICILIO ESPECIAL:

#### **OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:**

- \* ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- \* ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO
- \* DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA\_SOCIEDADES
- \* DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- \* DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

# DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

www

del 001 al 004

ABIERTOS:

4

JURISDICCION:

REGIONAL NORTE PICHINCHA

CERRADOS:

0

FIRMADEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Usuario: REHERAZZO

Lugar de emisión: QUITO/AV. GALO PLAZA

Fetha y hora: 27/08/2012 09:52:41

Página 1 de 3



## REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

1790716880001

ESTADO

RAZON SOCIAL:

COORDINADORA INTERNACIONAL DE CARGAS DEL ECUADOR

CORDICARGAS ECUADOR SA

#### ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

DOM:

ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT. 27/09/1985

NOMBRE COMERCIAL:

CORDICARGAS ECUADOR

FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONOMICAS:

SERVICIOS DE TRANSPORTE DE CARGA PESADA POR VIA TERRESTRE

SERVICIO DE COORDINACION, ADMINISTRACION, CONSOLIDACION, DESCONSOLIDACION DE CARGAS.

#### DIRECCION ESTABLECIMIENTO:

Provincia: PICHINCHA Cantón: QUITO Parroquia, CARCELEN Calle: AV 10 DE AGOSTO Número: N65-39 Intersección BELLAVISTA Referencia: FRENTE A ISKRAPERLES Piso: 3 Telefono Trabajo: 023464749 Telefono Trabajo: 023464580 Fax: 023500225 Email: cordi-gerencia@cordicargas.com et Celular 098570108

No. ESTABLECIMIENTO:

002 ESTADO

ABIERTO: LOCAL COMERCIAL

FEC. INICIO ACT. 01/02/1991

NOMBRE COMERCIAL:

FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

TRANSPORTE DE CARGA PESADA POR VIA TERRESTRE.

### DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincial CARCHI Canton: TULCAN Parroquia: TULCAN Calle; AV. PANAMERA Numero, S/N Referencia: TRAS AEROPUERTO. LUIS A Telefono Domicilio, 062986133 Email CORDICAL@ANDINANET NET Telefono Domicilio; 062981742 Telefono Domicilio; 062982811 Fax 062981613

No. ESTABLECIMIENTO:

ESTADO

ABIERTO LOCAL COMERCIAL

FEC. INICIO ACT. 01/02/1991

NOMBRE COMERCIAL

FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

TRANSPORTE DE CARGA PESADA POR VIA TERRESTRE

003

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Man

Provincial EL ORO Canton: HUAQUILLAS Parroquia: HUAQUILLAS Calle, REMIGIO SOMEZ Número: 113 Oficina, PB

DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

REHERAZZO Usuario:

Lugar de emisión: QUITO/AV. GALO PLAZA

Fecha y hora: 27/08/2012 09:52:41

Pagina 2 de 3

# REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

1790716880001

RAZON SOCIAL:

COORDINADORA INTERNACIONAL DE CARGAS DEL ECUADOR

CORDICARGAS ECUADOR SA

No. ESTABLECIMIENTO:

004 ESTADO

ABIERTO LOCAL COMERCIAL

FEC. INICIO ACT. 01/02/1991

NOMBRE COMERCIAL:

CORDICARGAS

FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

TRANSPORTE DE CARGA PESADA POR VIA TERRESTRE.

### DIRECCION ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia. GUAYAQUIL Barrio: GUASMO SUR Calle: AV, 25 DE JULIO Número: SIN Intersección: SECUNDARIA Referencia: DIAGONAL A LA CORPORACION ADUANERA ECUATORIANA Manzana: 16 Conjunto. COOPERATIVA JUAN PENDOLA Oficina: SOLAR21-22 Telefono Trabajo: 042506950 Telefono Trabajo: 042506952 Email: corgydl@ecua.net ec

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

mars

REHERAZZO

Usuario:

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Lugar de emisión: QUITO/AV. GALO PLAXA

Fecha y hora: 27/08/2012 09.52 41

Página 3 de 3

